

## LTP Commissie Bestuur #1875109

| Datum                         | Soort overleg en agenda-onderwerpen  | PH | Steller             | Tijd | Historie  | Vervolg/ datum Besluitvorming                 |
|-------------------------------|--|----|---------------------|------|---|---|
| 24.05.2017                    | Commissie Bestuur  |    |                     |      |   |   |
|                               | Opening, vaststellen agenda, vaststellen besluitenlijst  |    |                     | 10   |   |   |
|                               | Mededelingen   |    |                     | 10   |   |   |
|                               | Accountantsrapport en bestuurlijke reactie GS  |    | 19:00               | 30   | wordt alleen in de commissie Bestuur geagendeerd, in aanwezigheid van de accountant.  |   |
|                               | Jaarstukken (Jaarrekening en Jaarverslag)  | JA | 19:30               | 90   |   | PS 7 juni 2017                                |
|                               | <i>Andere onderwerpen mogelijk</i>   |    |                     |      |   |   |
|                               | Bibliotheek ondersteuning Flevoland - BV   | MR | Els Joosten         | 30   | N.a.v. T B-120  | Voor zomerreces mededeling GS over uitkomsten |
|                               | Programmaplan MAB (Meerjaren Aanpak Bedrijfsvoering) plateau 2 (periode mei-december 2017) OV                      | MR | Lenne Huisman       | 20   | In juli 2016 heeft PS het programmaplan voor plateau 1 vastgesteld. Dit plateau loopt tot 1 april en zal binnenkort worden afgesloten. <b>Schriftelijke ronde vindt voorafgaand plaats.</b> | PS 7 juni 2017                                |
| 31.05.2017                    | Commissie Bestuur RESERVE  |    |                     |      |   |   |
| 07.06.2017                    | Agendacommissie  |    |                     |      |   |   |
| 07.06.2017                    | PS   |    |                     |      |   |   |
|                               | Jaarstukken (Jaarrekening en Jaarverslag)  |    |                     |      |   |   |
|                               | <i>Andere onderwerpen mogelijk</i>   |    |                     |      |   |   |
| DINSDAG 13 juni 15.30 - 17.00 | Werkbezoek Almeers kenniscentrum Talent (sport - IFA project) samen met gemeenteraad Almere - PS breed uitgenodigd | JL | Henrik-jan Meijboom |      |   |   |
| 21.06.2017                    | PS RESERVE   |    |                     |      |   |   |
| 05.07.2017                    | Commissie Bestuur  |    |                     |      |   |   |
|                               | Opening, vaststellen agenda, vaststellen besluitenlijst  |    |                     | 10   |   |   |
|                               | Mededelingen   |    |                     | 10   |   |   |
|                               | Opschonen lijst M/T 2 van 3  |    | Griffie             | 15   |   |   |
|                               | LTP - 2 van 3  |    | Griffie             | 10   |   |   |
|                               | IPO tweejaarlijkse informatie op hoofdlijnen   | JL | Hans Blom           |      | De commissie wordt twee keer per jaar na de AV op hoofdlijnen door de portefeuillehouder geïnformeerd.  |   |

|                          | Zienswijze concept begroting RRK 2018                      | nvt   | Griffie   | 30 | Jaarlijks wordt de concept begroting ter consultatie aan PS voorgelegd.                                | PS 19 juli    |
|--------------------------|--|-------|-----------|----|--|---------------|
| 19.07.2017               | Agendacommissie  |       |           |    |  |               |
| 19.07.2017               | Werkgroep Europa   |       |           |    |  |               |
| 19.07.2017               | PS   |       |           |    |  |               |
|                          |  |       |           |    |  |               |
| 22.07.2017 - 03.09.2017  | ZOMERRECES   |       |           |    |  |               |
|                          |  |       |           |    |  |               |
| 13.09.2017               | Commissie Bestuur  |       |           |    |  |               |
|                          | Opening, vaststellen agenda, vaststellen besluitenlijst    |       |           | 10 |  |               |
|                          | Mededelingen   |       |           | 10 |  |               |
|                          | IPO - voorbereiding IPO AV en Jaarcongres 03 en 04.10.2017 | AS/JL | Hans Blom |    |  |               |
|                          |  |       |           |    |  |               |
| 27.09.2017               | Agendacommissie  |       |           |    |  |               |
| 27.09.2017               | Werkgroep Europa   |       |           |    |  |               |
| 27.09.2017               | PS   |       |           |    |  |               |
|                          |  |       |           |    |  |               |
| 03 en 04.10.2017         | IPO AV en Jaarcongres                                      |       |           |    |  |               |
| 05.10.2017?              | RRK-Programmaaad   |       |           |    |  |               |
| 18.10.2017 14.00 - 18.00 | Commissie Bestuur  |       |           |    |  |               |
|                          | Opening, vaststellen agenda, vaststellen besluitenlijst    |       |           | 10 |  |               |
|                          | Mededelingen   |       |           | 10 |  |               |
|                          | Zomernota (P&C voortgangsrapportage)                       |       |           |    |  | PS 8 november |
|                          | Schorsing  |       |           |    |  |               |
|                          | Programmabegroting   |       |           |    |  | PS 8 november |
|                          | IPO tweejaarlijkse informatie op hoofdlijnen               | JL    | Hans Blom |    | De commissie wordt twee keer per jaar na de AV op hoofdlijnen door de portefeuillehouder geïnformeerd. |               |
|                          |  |       |           |    |  |               |
| 08.11.2017               | Agendacommissie  |       |           |    |  |               |
| 08.11.2017               | Werkgroep Europa   |       |           |    |  |               |
| 08.11.2017               | PS   |       |           |    |  |               |
|                          |  |       |           |    |  |               |
| 29.11.2017               | Voorzittersoverleg   |       |           |    |  |               |
| 29.11.2017               | Commissie Bestuur  |       |           |    |  |               |
|                          | Opening, vaststellen agenda, vaststellen besluitenlijst    |       |           | 10 |  |               |
|                          | Mededelingen   |       |           | 10 |  |               |
|                          | Opschonen lijst M/T 3 - 3                                  |       | Griffie   | 15 |  |               |
|                          | LTP - 3 van 3  |       | Griffie   | 10 |  |               |
|                          |  |       |           |    |  |               |
| 13.12.2017               | Agendacommissie  |       |           |    |  |               |
| 13.12.2017               | PS   |       |           |    |  |               |
|                          |  |       |           |    |  |               |
|                          |  |       |           |    |  |               |
|                          |  |       |           |    |  |               |
| Nader in te plannen      |  |       |           |    |  |               |

|  |   |    |                     |    |  |
|--|---|----|---------------------|----|--|
|  | Vanuit het governance oogpunt is het voorstel van de agendacommissie om in de commissie bestuur de MRA op de volgende twee wijzen, te agenderen:  |    |                     |    |  |
|  | 1: Oordeelsvormende ronde over de MRA begroting. Zoals in het convenant staat zendt de regiegroep vóór 15 april van het jaar een overzicht van de benodigde budgetten voor het volgende jaar, een Jaarverslag en een verantwoording over het afgelopen Jaar ter consultatie aan deelnemers. <i>De agendacommissie stemt met het college af wat de behandeltermijn is.</i>   |    |                     |    |  |
|  | 2: Beeldvormende of oordeelsvormende ronde, waarbij statenbreed wordt uitgenodigd. Het college kan worden uitgenodigd met de vraag om de 'Bouwstenen voor het plan van aanpak over betrekken Raden en Staten bij de MRA' te bespreken. Dit plan van aanpak staat op de Agenda regiegroep (Lis week 11). <i>De agendacommissie vraagt aan het college wat de stand van zaken van het plan van aanpak is en doet een behandelvoorstel aan de commissie bestuur.</i> |    |                     |    |  |
|  | Wijziging provinciewet (Veegwet) 1 februari 2016 (RvO) - OV - ovb   |    | Renzo en Jacqueline | 30 |  |
|  | Initiatiefvoorstel Startnotitie (50PLUS) - OV   |    | 50Plus              | 30 | 28.09.2016 BV  |
|  | 217A onderzoek 'de samenwerkingsrelatie tussen Provinciale Staten en Gedeputeerde Staten'- BV   | MR | Gerbe de Vos        |    |  |
|  | <i>in cie 21.12.2016 is De agendacommissie verzocht Deon beeldvormend te agenderen in de commissie Bestuur vanwege de structuur in de organisatie samen met portefeuille houder Stuivenberg.</i>  |    |                     |    |  |
|  | In PS 07.12.2016 zegt Gedeputeerde Rijsberman toe tot dat het onderwerp stand van zaken regio Zwolle begin 2017 in informerende zin kan worden geagendeerd in de commissie Bestuur. Hij zegt tevens toe dat gekeken wordt naar een passende wijze van het onder de aandacht brengen van het onderwerp Duurzaamheid richting de regio Zwolle.  |    |                     |    |  |
|  | Verordening werkgeverscommissie griffier  |    | Werkgeverscie       |    | Nader in te plannen. Werkgeverscommissie komt hier op terug. Werkgeverscommissie komt 23.02.2016 bij elkaar. |

|                              |   |    |                  |    |                             |  |
|------------------------------|---|----|------------------|----|-----------------------------|--|
|                              | Kadernotitie risicomanagement?  | AS | Richard Dijkstra | 30 |                             | Moet elke twee jaar aan de orde komen<br><br>ter info. OV n.v.t. |
|                              | Visie Bedrijfsvoering   | MR |                  |    | n.a.v. integrale cie in mei |  |
|                              | N.a.v. toezegging B-57: interbestuurlijk toezicht (IBT), Flevolandse samenwerkingsagenda en de bestuurskrachtmeting | MR |                  |    |                             |  |
|                              | Evaluatie Interbestuurlijk Toezicht (IBT)   | MR |                  |    |                             |  |
|                              | Flevolandse samenwerkingsagenda   | MR |                  |    |                             |  |
|                              | bestuurskrachtmeting  | MR |                  |    |                             |  |
|                              | Evaluatie Handvest Informatievoorziening  |    | Amanda Kost      |    |                             |  |
|                              | Evaluatie handvest actieve infoplicht   | GS |                  |    |                             |  |
|                              |   |    |                  |    |                             |  |
|                              | Gedragscode intergiteit ovb - Vraag aan agenda cie of deze BV of OV in cie komt.                                    | LV |                  | 60 |                             |  |
|                              | Lobbyist vraag Simonse SGP  |    |                  |    |                             |  |
|                              | Sport - BV  | JL |                  |    |                             |  |
|                              |   |    |                  |    |                             |  |
| GR<br>NLE Batavialand<br>RRK |   |    |                  |    |                             |  |